

# 学习二十大 争做好队员

## 市健康路小学少先队入队暨红领巾奖章星级章颁章仪式

本报讯（记者 王增阳 通讯员 薛会玲 牛明芳）为加强对少年儿童的思想引领，激发新队员的光荣感、责任感，近日，市健康路小学举行了以“学习二十大 争做好队员”为主题的少先队入队暨红领巾奖章星级章颁章仪式。共有356名同学佩戴上了鲜艳的红领巾，光荣地加入了中国少年先锋队。

铿锵有力的鼓号声传递着该校学子对祖国的热爱，激昂奔放的节奏演绎今天的幸福和明天的希望。一幅幅儿童画展示着对少先队的向往，一

张张照片体现着对红领巾的期盼，同学们身姿挺拔、精神抖擞，满怀期待地走向主会场。

嘹亮的队歌唱出了少先队员们的情怀，更唱出了他们的自豪。该校大队辅导员老师宣读了入队决定和名单，并对新队员提出希望，希望所有队员在星星火炬的引领下，听党话，跟党走，争做新时代好队员。四年级和五年级少先队员们为新队员戴上了梦寐以求的红领巾。新队员们难掩心中的激动之情，他们用坚毅的神情表达对少先队组织的向往和敬畏。

少先队员们郑重地举起右拳在队旗下宣誓。铮铮誓言，铿锵有力，稚嫩而又坚毅的脸庞表现出他们的坚定信念和决心。

新队员的成长离不开辅导员老师的辛勤付出，该校相关负责人对17名新中队辅导员颁发聘书，并为获得荣誉的队员和集体颁发红领巾奖章星级章，并嘱托获得奖章星级章的队员和集体，要爱惜荣誉，保持荣誉，积极发挥模范带头作用，持续为红领巾增光，为学校添彩。

建安区实验小学  
保护环境  
低碳生活

本报讯（罗方）6月5日是第52个世界环境日，当日，建安区实验小学开展“保护环境 低碳生活”主题教育活动。

在升旗仪式上，该校五（5）中队田益萌同学利用国旗下讲话让全体师生悉知“世界环境日”的由来，号召全体师生能够珍爱美丽的地球守护自然资源，把保护环境当作自己分内应当的事情，从小事做起，从身边做起，爱护这颗蓝色星球，保卫我们共同的家园。

该校通过校园显示屏滚动播放“世界环境日”宣传标语，引发全体师生及家长的注意。利用红领巾广播站宣传环保知识，让全体师生了解地球母亲，以及环境污染等问题，使同学们意识到环境污染的危害性，并从实际行动做起，爱护树木、低碳出行、保护地球环境。同学们通过手中的画笔表达践行绿色低碳生活，争做生态环境的守护者和行动者的决心。

本次活动的开展，增强了同学们热爱家园、保护环境的意识，丰富了孩子们的环保知识，并在他们心中播种下爱护环境的种子，让孩子们从点滴做起，从自身做起，从小事做起，以实际行动践行绿色生活。

## 缤纷初夏 多彩童年

为了让孩子们度过快乐、充实而有意义的校园生活，体验童年的快乐与幸福，近日，襄城县茨沟乡常庄中心小学开展以“缤纷初夏”为主题的第五届校园艺术文化节系列活动。活动中，该校举办了“书画手工展”。每班的“出彩宝贝”和“活力宝贝”身着节日盛装进行精彩展示。各类社团百花齐放，社团成员以汇演形式展示才艺，既检验了该校社团活动成果，又丰富了学生的校园生活。

李天涯 摄



# 童心永向党 闪耀创“五星”

## 市建设路小学举行少先队新队员入队仪式

本报讯（记者 王增阳 通讯员 王晓宇 宋杰文/图）为充分发挥“管理示范星”引领作用，加强对少年儿童的思想引领，激发新队员的光荣感、责任感，继承和发扬中国少年先锋队的光荣传统，增强学校少先队组织力量，发展中国少年先锋队队员。近日，市建设路小学举行“童心耀中华 薪火代传”六一入队仪式。

在熟悉的出旗曲中，队员们踏着整齐的步伐，精神抖擞地进行着庄严的出旗仪式，少先队入队仪式拉开帷幕。在全场少先队员热烈的掌声中，少先队员代表为参加仪式的校领导和老师佩戴红领巾。该校相关负责人宣读277名新少先队员名单，为新成立中队授中队旗，并为新聘任的中队辅导员颁发聘书。校领导及少先队员代表为新队员系上鲜艳的红领巾，戴上红领巾的新队员们站姿挺拔、心潮澎湃。大队辅导员带领新队员在队旗下宣誓，老队员重温誓词。（一）班新入队学生代表宋屹辰代表全体新队员向队旗许下庄严承诺。



光荣入队。

该校相关负责人对少先队员们讲解了队旗和红领巾的深刻含义，希望全体队员记住今天的誓言，不要辜负老师和父母的期望，努力学习、不断进取，爱集体、敬师长、长才干、立志向，为队旗争辉，为建设路小学更加和谐美好的明天而努力，为早日成为栋梁之才而发愤图强。

襄城县颍河镇  
南街回民中心小学

童心共筑梦  
多彩润童心

本报讯（赵新菊）近日，襄城县颍河镇南街回民中心小学大队部举行“童心共筑梦 多彩润童心”文艺汇演。

活动在一曲欢快的《小城夏天》中拉开序幕。本次汇演节目形式多样，既有手势舞、歌伴舞等艺术类节目，也有小品、朗诵等语言类节目，还有古筝、吉他演奏等器乐演奏类节目。

表演现场气氛热烈，台上精彩纷呈，台下掌声不断。动感的音乐、喜悦的笑脸，使孩子们沉浸于欢乐的海洋中。丰富多彩的节目一个比一个精彩，演员们认真、可爱的模样，让观众看到了他们身上洋溢着灿烂的童真、活力与希望，并展示了学生的综合素质和精神面貌。



关注许昌小记者  
了解更多信息参加精彩活动